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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  
ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΣΤΗ ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΔΥΟ ΗΠΕΙΡΩΝ   

 

Ελεύθερο πρόγραμμα 5 μέρες / 4 νύχτες   

 
 

 

Η Κωνσταντινούπολη είναι ένας από τους πιο συναρπαστικούς προορισμούς στον κόσμο, 
όπου η Ευρώπη συναντά την Ασία. Χτισμένη στις όχθες του Βοσπόρου, συνδυάζει 

εντυπωσιακά ιστορικά μνημεία, ζωντανή κουλτούρα και μοναδική γαστρονομία. 

Οι επισκέπτες μπορούν να θαυμάσουν την Αγία Σοφία και το Μπλε Τζαμί, να περιηγηθούν 
στο πολύχρωμο Μεγάλο Παζάρι και να απολαύσουν μια κρουαζιέρα στον Βόσπορο με θέα 

τα παλάτια και τις γέφυρες της πόλης. Με έντονη νυχτερινή ζωή, παραδοσιακά χαμάμ και 
αυθεντικές γεύσεις, η Κωνσταντινούπολη προσφέρει μια αξέχαστη ταξιδιωτική εμπειρία 

κάθε εποχή του χρόνου. 

 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Ημέρα 01η: Πτήση Αθήνα – Κωνσταντινούπολη – Πανοραμική ξενάγηση     

Ημέρα 02η: Προαιρετική εκδρομή στα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης (Π) 

Ημέρα 03η: Προαιρετική κρουαζιέρα στα Πριγκηπόνησα και επίσκεψη στην 

Πρίγκηπο (Π) 

Ημέρα 04η: Προαιρετική Χριστιανική ξενάγηση (Π) 

Ημέρα 05η: Πτήση επιστροφή  
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ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΕΜΑΣ 
 

 

Προσφέρουμε την οικονομικότερη πρόταση για να επισκεφθείτε την Πόλη σε μία από 
τις αργίες μας 

 

Επιλέξαμε κεντρικό ξενοδοχείο 4*, για να κάνετε εύκολα τις βόλτες σας στην αγορά  

 

Προσφέρουμε μια πανοραμική ξενάγηση, στα σημαντικότερα αξιοθέατα   

 

Θα περιηγηθούμε στο Πέραν. Την γειτονιά όπου η ευρωπαϊκή ατμόσφαιρα συναντά 
την ανατολίτικη παράδοση, δημιουργώντας έναν από τους πιο γοητευτικούς 

περιπάτους στην Κωνσταντινούπολη. 

 

Μπορείτε να επιλέξετε μία από τις προαιρετικές μας εκδρομές, για να γνωρίσετε τα 

σημαντικότερα μνημεια της πόλης και να κάνετε μία κρουαζιέρα στα Πριγκηπόνησα  

 

Θα λάβετε ένα πλούσιο ενημερωτικό έντυπο με προτάσεις για διασκέδαση, αγορές ή 

βόλτες σε γνωστά σημεία της πόλης    

 

Οι έμπειροι και εξειδικευμένοι αρχηγοί μας γνωρίζουν σε βάθος τον προορισμό και 

φροντίζουν με διακριτικότητα και φροντίδα κάθε λεπτομέρεια, για ένα άρτιο, ασφαλές 
και αξέχαστο ταξίδι! 

 

 
 

 

 

 

 

by Antonis Karellas 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η: Πτήση Αθήνα – Κωνσταντινούπολη (Πανοραμική ξενάγηση)   

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και απ’ ευθείας πτήση. Με την άφιξη, θα ξεκινήσει η 

ελληνόφωνη πανοραμική ξενάγηση της Κωνσταντινούπολης, που προσφέρει μια  

μοναδική ευκαιρία για να γνωρίσουμε τη μαγεία της πόλης μέσα από τα  

σημαντικότερα σημεία και τις πιο εντυπωσιακές της εικόνες. 

Μετά τα θαλάσσια τείχη που θα συναντήσουμε πρώτα κατά την σύντομη μας  

πανοραμική ξενάγηση, θα κατευθυνθούμε στο ιστορικό κέντρο, όπου δεσπόζουν  

η Αγία Σοφία και το Μπλε Τζαμί, σύμβολα της βυζαντινής και οθωμανικής  

κληρονομιάς. Συνεχίζοντας, θα απολαύσουμε τη θέα στον Κεράτιο Κόλπο,  

ενώ η διέλευση από τη Γέφυρα του Βοσπόρου προσφέρει συγκλονιστική εικόνα  

της πόλης που απλώνεται σε δύο ηπείρους. 

Μετά την παραλαβή δωματίων, θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε μία περιήγηση  

στη διάσημη συνοικία του Πέραν. Μία ιστορική συνοικία, γνωστή σήμερα ως 

Μπέγιογλου, που συνδυάζει νεοκλασική και αρτ νουβό αρχιτεκτονική, γκαλερί  

τέχνης, μουσεία, εκκλησίες και ζωντανή νυχτερινή ζωή. Είναι μια γειτονιά όπου  

η ευρωπαϊκή ατμόσφαιρα συναντά την ανατολίτικη παράδοση, δημιουργώντας  

έναν από τους πιο γοητευτικούς περιπάτους στην Κωνσταντινούπολη.  

Το Πέραν αποτέλεσε για δεκαετίες το κοσμοπολίτικο κέντρο της ελληνικής αστικής  

τάξης της Πόλης, με σχολεία, λέσχες, εμπορικά καταστήματα και πολιτιστική ζωή.  

Η περιήγηση στα ελληνικά μνημεία της περιοχής προσφέρει μια ζωντανή εικόνα της 

ιστορίας και της συμβολής του ελληνισμού στην Κωνσταντινούπολη. 
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Ημέρα 2η: Προαιρετική ιστορική ξενάγηση της Κωνσταντινούπολης (Π) 

 
Μετά το πρωινό μας, θα ξεκινήσουμε για την ξενάγηση μας στην αυτοκρατορική 

πρωτεύουσα. Έτσι, Μια ολοήμερη ξενάγηση στην Κωνσταντινούπολη  

αποκαλύπτει τα σπουδαιότερα μνημεία της βυζαντινής και οθωμανικής περιόδου, 

συνδυάζοντας ιστορία, αρχιτεκτονική και ζωντανή παράδοση. 

Θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε την Αγία Σοφία, το αριστούργημα της 

βυζαντινής αρχιτεκτονικής (537 μ.Χ.), με τον επιβλητικό τρούλο και τα μοναδικά 

ψηφιδωτά, σύμβολο της πόλης επί 15 αιώνες, το Μπλε Τζαμί απέναντι από την Αγία 

Σοφία, που ξεχωρίζει για τους έξι μιναρέδες και τα χιλιάδες γαλάζια πλακίδια που  

κοσμούν το εσωτερικό του, την Βασιλική Κινστέρνα (Υδραγωγείο), με εντυπωσιακές 

κολόνες και την μυστηριώδη κεφαλή της Μέδουσας, το Τοπ Καπί, την επίσημη  

κατοικία των Οθωμανών Σουλτάνων για περίπου τέσσερις αιώνες, με αυλές, 

θησαυροφυλάκιο και χαρέμι, το Καπαλί Τσαρσί (Μεγάλη Σκεπαστή Αγορά), ένας από  

τους παλαιότερους και μεγαλύτερους κλειστούς εμπορικούς χώρους στον κόσμο,  

με χιλιάδες καταστήματα και το Παλάτι Ντολμά Μπαζτσέ. Ένα πολυτελές παλάτι του  

19ου αιώνα στις όχθες του Βοσπόρου, που εντυπωσιάζει με την ευρωπαϊκή του  

αισθητική και τον ακριβότερο στο είδος του κρυστάλλινο πολυέλαιο από μπακαρά.  

Εκεί που σταμάτησε να χτυπάει η καρδιά του Ατατούρκ  

Πριν την επιστροφή μας στο ξενοδοχείο, θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε  

στο Ορτάκιοϊ, μία  από τις πιο γραφικές και ζωντανές γειτονιές της  

Κωνσταντινούπολης, χτισμένη στις ευρωπαϊκές όχθες του Βοσπόρου. 
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Ημέρα 3η: Προαιρετική κρουαζιέρα στα Πριγκηπόνησα (Π) 

 

Προαιρετικά απολαύστε μια χαλαρωτική ολοήμερη εκδρομή στα μαγευτικά Πριγκηπόνησα, 

 το καταπράσινο νησιωτικό σύμπλεγμα της Θάλασσας του Μαρμαρά. Η κρουαζιέρα ξεκινά  

με ιδιωτικό πλοίο από την Κωνσταντινούπολη, προσφέροντας υπέροχη θέα στον Βόσπορο,  

στα παλάτια και στις παραθαλάσσιες επαύλεις.  

Το πλοίο πραγματοποιεί συνήθως σύντομο πέρασμα ή στάση στη γραφική Χάλκη, 

 το δεύτερο μεγαλύτερο νησί του συμπλέγματος, που ξεχωρίζει για το καταπράσινο τοπίο  

της με τα πευκοδάση, την ήρεμη ατμόσφαιρα και τα κομψά αρχοντικά που μαρτυρούν την 

παλιά κοσμοπολίτικη ζωή των Ρωμιών της Πόλης. Στην κορυφή του λόφου της Ελπίδας 

βρίσκεται η ιστορική Θεολογική Σχολή, που ιδρύθηκε το 1844 και αποτέλεσε σημαντικό 

πνευματικό κέντρο του Οικουμενικού Πατριαρχείου. 

Επόμενη στάση η Πρίγκηπος, το μεγαλύτερο και πιο κοσμοπολίτικο νησί, που ξεχωρίζει  

για τη γαλήνια ατμόσφαιρα και τα εντυπωσιακά ξύλινα αρχοντικά του 19ου αιώνα.  

Χωρίς έντονη κυκλοφορία αυτοκινήτων, το νησί προσφέρεται για χαλαρούς περιπάτους  

ή βόλτες με ποδήλατο & άμαξες. 

Εδώ θα χαλαρώσουμε κάνοντας έναν περίπατο στο γραφικό λιμανάκι με τα καφέ και τα 

παραθαλάσσια εστιατόρια. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την πιο επισκέψιμη εκκλησία  

της περιοχής (ακόμα και από μουσουλμάνους) την Μονή του Αγίου Γεωργίου Κουδουνά,  

που θα μας χαρίσει μία υπέροχη πανοραμική θέα 

Στον ελεύθερο χρόνο σας, θα μπορέσετε να επισκεφθείτε κάποιο μικρο κατάστημα για  

αγορές σε αναμνηστικά ή να απολαύσετε (προαιρετικά) ένα γεύμα με φρέσκα θαλασσινά  

και ιδιαίτερα καλκάνι (το νοστιμότερο ψάρι του Βοσπόρου).  

Η εκδρομή στα Πριγκηπόνησα αποτελεί ιδανική απόδραση από τον έντονο ρυθμό της  

πόλης, συνδυάζοντας φυσική ομορφιά, ρομαντική ατμόσφαιρα και αυθεντική νησιωτική 

εμπειρία μόλις λίγα μίλια μακριά από την Κωνσταντινούπολη.  
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Ημέρα 4η : Προαιρετική Χριστιανική ξενάγηση (Π) 
 

Η Κωνσταντινούπολη, η άλλοτε Βασιλεύουσα, υπήρξε για περισσότερο από μία χιλιετία  

το πνευματικό και θρησκευτικό κέντρο της Ορθοδοξίας. Μια χριστιανική ξενάγηση στην  

πόλη ακολουθεί τα βήματα αυτοκρατόρων, Πατριαρχών και Αγίων, ανακαλύπτοντας τη 

ζωντανή κληρονομιά της Ρωμιοσύνης. Πρώτη μας επίσκεψη θα είναι στο Οικουμενικό 

Πατριαρχείο ( Φανάρι), το πνευματικό κέντρο της Ορθόδοξης Εκκλησίας, με τον  

Πατριαρχικό Ναό του Αγίου Γεωργίου, όπου φυλάσσονται ιερά κειμήλια και λείψανα Αγίων. 

Ακολουθεί η Μονή της Χώρας, φημισμένη για τα εξαιρετικής τέχνης ψηφιδωτά και τις 

τοιχογραφίες της Παλαιολόγειας Αναγέννησης. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την Μονή 

Ζωοδόχου Πηγής Μπαλουκλή, ένας ιστορικός τόπος προσκυνήματος με την αγία πηγή  

και τους τάφους Πατριαρχών. 

Τέλος την Παναγία των Βλαχερνών ένας από τους πιο ιερούς και ιστορικούς τόπους της 

Ορθοδοξίας, συνδεδεμένος με θαυμαστά γεγονότα. Ο αρχικός μεγαλοπρεπής ναός ιδρύθηκε 

τον 5ο αιώνα κοντά στα χερσαία τείχη της πόλης και έγινε κέντρο λατρείας της Θεοτόκου.  

Εκεί φυλασσόταν το ιερό μαφόριο (πέπλο) της Παναγίας. Η Παναγία των Βλαχερνών  

συνδέεται επίσης με το γεγονός της «Υπερμάχου Στρατηγού», όταν σύμφωνα με την 

παράδοση η Θεοτόκος προστάτευσε την Κωνσταντινούπολη από τους Αβάρους το 626 μ.Χ. 

Τέλος έχουμε την ευκαιρία να δούμε την Μεγάλη του Γένους Σχολή, γνωστή και ως  

«Κόκκινο Σχολείο» του Φαναρίου, που αποτελεί το ιστορικότερο και σημαντικότερο 

εκπαιδευτικό ίδρυμα του ελληνισμού της Κωνσταντινούπολης. Ιδρύθηκε λίγο μετά την  

Άλωση, το 1454, με πρωτοβουλία του Οικουμενικού Πατριαρχείου, με σκοπό τη  

διατήρηση της παιδείας και της πνευματικής ταυτότητας του υπόδουλου ελληνισμού.  

 

Ημέρα 5η : Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής (Π) 

 

Σημείωση : Η ροή του προγράμματος μπορεί να αλλάξει χωρίς να χάσετε καμία από τις εκδρομές / 

ξεναγήσεις και έχοντας τις ίδιες διανυκτερεύσεις  
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ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 450€ (μαζί με φόρους) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
Ταξιδιώτες εκτός Αθηνών, θα έχουν επιβάρυνση 150 € για την έκδοση εσωτερικής πτήσης από 

όλη την Ελλάδα (μαζί με αποσκευή)  

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση)  

σε πτήσεις της Sichuan Airlines  

• Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων 

• 4 (τέσσερις) διαν/σεις, στο Miapera hotel 

4* (ή αντίστοιχο) 

• Πρωινά εντός ξενοδοχείου   

• Πανοραμική ξενάγηση, μετά την άφιξη της 

χώρας  

• Περιήγηση στον πεζόδρομο του Πέραν   

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 

• Έμπειρο συνοδό από Αθήνα και τοπικό 

διαπιστευμένο ελληνόφωνο ξεναγό 

• Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες 

πληροφορίες 

 

    ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Αχθοφορικά / Φιλοδωρήματα  

• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα 

προσφερόμενα ή αναγράφεται 

ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΟΣΤΟΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΝ  

(απαραίτητη ελάχιστη συμμετοχή 10 ατόμων)   

• Ιστορική ξενάγηση  240 € (μαζί με όλες τις 

εισόδους) 

• Χριστιανική ξενάγηση 70 €  

• Κρουαζιέρα στα Πριγκηπόνησα 

75€  (μαζί με άλλους πελάτες)                                           

 

 

 

Η Sichuan Airlines είναι μια δυναμικά εξελισσόμενη 

κινεζική αεροπορική εταιρεία με σημαντικά επιτεύγματα 

στον χώρο των επιβατικών μεταφορών. Ιδρύθηκε το 1986 

και πετάει σε περισσότερους από 150 προορισμούς σε 

Ασία, Ευρώπη, Βόρεια Αμερική και Ωκεανία με πάνω από 

200 αεροσκάφη της Airbus, χρησιμοποιώντας το σύγχρονο 

Α350-900 για τα μεγάλα δρομολόγια.  Έχει κερδίσει 

υποψηφιότητες στο China Quality Award, αναγνωρίζοντας 

την ποιότητα εξυπηρέτησης και την αξιοπιστία της στην 

κινεζική πολιτική αεροπορία.  

Πρόσφατα επεκτείνει το δίκτυό της στην Ευρώπη, με την  

νέα απευθείας γραμμή προς την Αθήνα με ενδιάμεσο 

σταθμό την Κωνσταντινούπολη, ενισχύοντας τον 

τουριστικό και εμπορικό δεσμό μεταξύ Κίνας και Ευρώπης.  

 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ SICHUAN 

ΗΜ/ΝΙΑ ΑΠΟ ΠΡΟΣ ΔΙΑΡΚ. 

25/03 Αθήνα 10:50 Κων/λη 13:30 01.30’ 

29/03 Κων/λη 08:30 Αθήνα 10:00 01.30’ 
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                                Σημεία πώλησης – επικοινωνίας 

 
 

ΑΘΗΝΑ 

Πλ. Καπνικαρέας 3 & Ερμού 53, 10563, Αθήνα 
+30 2103220272 

athens@gassiholidays.gr 
 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Μητροπόλεως 88, 54622, Θεσσαλονίκη 
+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Νεοχωρούδα Θεσσαλονίκης 
+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 
ΚΡΗΤΗ 

Μιχαήλ Παυλάκη 7 (Πλ. Σινάνη), 71305, Ηράκλειο 
crete@gassiholidays.gr 

 
 

 www.instagram.com/gassiholidays/ 
  

 

    www.facebook.com/GassiHolidays/ 
 

 
www.tiktok.com/@gassiholidays 
 

 
www.linkedin.com/company/gassiholidays 
 

 
 

http://www.instagram.com/gassiholidays/
http://www.facebook.com/GassiHolidays/
http://www.tiktok.com/@gassiholidays
http://www.linkedin.com/company/gassiholidays

